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A CIVIL KÖZPONT HÍREI 

Események, a Csongrád-Csanád megyei Civil Központ szervezésében, közreműködésével 

  

A tartalomból: 

• NEA 2025 Pályázati tájékoztató SZEMÉLYES megjelenéssel november 18. 

• NEA 2025 Pályázati tájékoztató ONLINE formában november 19. délelőtt, 20. délután 2 alkalom 

• Új felhívások a NEA keretében 

• EMLÉKEZTETŐ - A BGA Zrt. felhívása az egyszerűsített elszámolás lehetőségére 

• EMLÉKEZTETŐ - MEGHÍVÓ CIVIL INFO- NEA 2025. személyes megjelenéssel december 02. 

• EMLÉKEZTETŐ - Civil Vezetők Klubja - A "Web a lét?" november 26. hétfő, 17 óra 

• EMLÉKEZTETŐ - A Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Központ "Az Év Csongrád-Csanád 

Vármegyei Civil Szervezete" 2024 díj pályázati felhívása 

• Civil Adventi készülődés a Gyógyulj, Világ! Egyesülettel a Civil Központban 

  

HÍREK, Pályázatok 

  

• Aktuális pályázatok 

• ÚJABB 1+1 % LEHETŐSÉG A CIVIL SZERVEZETEKNEK! 

• A POFOSZ tagfelvételt hirdet 

• Felhívás: Hírlevélben, Facebook oldalon való megjelenési lehetőség 
 

CIVIL KÖZPONT HÍREI 
  

NEA 2025 Pályázati tájékoztató 
SZEMÉLYES megjelenéssel 

Tisztelt Civil Vezető! 

  

A Tisza-parti Civil Közösségekért Egyesület , mint a Csongrád-Csanád megyei Civil Közösségi 

Szolgáltató Központ címbirtokosa, tisztelettel meghívja Önt és az érdeklődőket, az SZEMÉLYES 

megjelenésű "NEA 2025." pályázati tájékoztató előadására. 

  

A személyes Tájékoztató ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött! 

  

A NEA 2025-ös pályázatainak kiírásai várhatóan 2024. november 12-én jelentek meg. A kiírások 

megjelenése után lehet benyújtani a támogatási kérelmeket. 

  

A NEA pályázatainak lebonyolításával összefüggő feladatok ellátásában a civil szervezetek által már jól 

ismert Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. vesz részt. 

  

A pályázatok benyújtása, kezelése kizárólag a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren (NIR) keresztül 

történhet. 

  

Szeretnénk tájékoztatást nyújtani, többek között a pályázással kapcsolatban, ezért a civil szervezetek 

képviselőinek személyes tanácsadást tartunk. 



  

A tanácsadás időpontja: 

 november 18., hétfő 17:00 

  

A tanácsadás helyszíne: 

Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Központ Iroda, 6722 Szeged, Mérey utca 6/b. Fszt. 5. 

  

Regisztrációs határidő: 

Legkésőbb a Tájékoztató előtti napon, 17-én, vasárnap, 18:00 óráig lehetséges! 

  

Regisztráció SZEMÉLYES tájékoztatóra ITT: 
 

  

NEA 2025 Pályázati tájékoztató 
ONLINE formában 

Tisztelt Civil Vezető! 

A Tisza-parti Civil Közösségekért Egyesület , mint a Csongrád-Csanád megyei Civil Közösségi Szolgáltató 

Központ címbirtokosa, tisztelettel meghívja Önt és az érdeklődőket, az 

ONLINE "NEA 2025." pályázati tájékoztató előadásaira. 

  

A Tájékoztató ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött! 

  

Szeretnénk tájékoztatást nyújtani, többek között a pályázással kapcsolatban, ezért a civil szervezetek 

képviselőinek ONLINE, interaktív tanácsadásokat tartunk, a Google-Meet-en keresztül. 

  

Időpontok: 

2024.11. 19. (kedd) 09:30 

2024.11. 20. (szerda) 15:00 

2024.11. 20. (szerda) 17:30 

Regisztráció ONLINE tájékoztatóra ITT: 
 

  

Új felhívások a NEA keretében 

  

Értesítjük a civil szervezeteket, hogy 2024. november 12-én megjelentek a Miniszterelnökség által 

biztosított forrásból a Nemzeti Együttműködési Alap 2025. évi pályázati kiírásai. 



A „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és 

működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2025.” című, NEAO-KP-1-2025 jelű és a 

„Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2025.” című, NEAG-KP-1-2025 

jelű pályázatainak célja a civil szervezetek alapcél szerinti közösségteremtő, a közösség érdekében 

végzett tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek biztosítása, a civil társadalom erősítése, a civil 

szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítése a működési költségeihez való hozzájárulás, illetve 

szakmai programjai megvalósításának támogatása révén. 

További részletek a honlapunkon: 
 

További részletek a Facebook oldalunkon: 
 

  

A BGA Zrt. felhívása 

az egyszerűsített elszámolás lehetőségére 

Felhívjuk a Civil szervezetek figyelmét, hogy a NEA, és a VCA 2019. január 1-je és 2022. december 

31-e között pályázati kiírás alapján, legfeljebb 5.000.000 Ft összeghatárig nyújtott támogatás 

esetében az egyes államháztartási szabályoknak a Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zártkörűen 

Működő Részvénytársaság által kezelt költségvetési támogatásokra vonatkozó, veszélyhelyzet ideje alatt 

történő eltérő alkalmazásáról szóló 359/2023. (VII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. 

rendelet) 5. §-a lehetőséget biztosít arra, hogy éljen a Korm. rendelet 2. §-a szerinti egyszerűsített 

elszámolással legkésőbb 2024. december 31. napjáig. 

  

Tájékoztatjuk, hogy az egyszerűsített elszámolás lehetőségével abban az esetben is élhet, ha már 

korábban benyújtotta a pályázathoz kapcsolódóan a beszámolóját (szakmai beszámolót és pénzügyi 

elszámolást) a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (a továbbiakban: Alapkezelő) részére és a pályázat még nem 

került lezárásra. 

  

A Korm. rendelet 2. §-a szerinti egyszerűsített elszámolás során a kedvezményezettnek a beszámoló 

részeként nyilatkozatot szükséges tennie a támogatásnak a támogatási cél szerinti, jogszerű és a 

támogatói okiratban meghatározottak szerinti felhasználásáról, valamint – a nyilatkozat mellett – szükséges 

benyújtani a támogatott tevékenység megvalósításához kapcsolódó költségeket igazoló számviteli 

bizonylatokról készített összesítőt (a továbbiakban: számlaösszesítő), Ha már benyújtotta korábban a 

kedvezményezett a beszámolót, illetve annak részeként a számlaösszesítő eredeti, a kedvezményezett 

képviseletére jogosult vagy az általa meghatalmazott személy által cégszerűen aláírt példányát, akkor ebben 

az esetben csak a nyilatkozat beküldése szükséges. 

  

A Nyilatkozatot a „359_2023 Korm. rendelet 5. §-a szerinti nyilatkozat_NEA pályázatokhoz” 

elnevezésű dokumentum kitöltésével kell megtenni. 

  

A Nyilatkozat az Alapkezelő honlapján az alábbi linken tölthető le:https://short-link.me/OUhB 

  

FONTOS! 

A nyilatkozat (és – amennyiben korábban nem került benyújtásra – a számlaösszesítő) egy eredeti, a 

kedvezményezett képviseletére jogosult vagy az általa meghatalmazott személy által cégszerűen 

aláírt példányát szükséges benyújtani a beszámoló részeként postai úton az Alapkezelő részére.   

A borítékra feltétlenül írja rá a pályázat azonosítószámát, valamint – amennyiben él az egyszerűsített 

elszámolás lehetőségével – az alábbi szöveget is: „359/2023. (VII. 31.) Korm. rendelet szerinti 

elszámolás”. 

https://short-link.me/OUhB


  

Azt javasoljuk, hogy a Korm. rendelet által biztosított egyszerűsített elszámolási lehetőséggel 

valamennyi érintett – 

nem lezárt – támogatás (pályázat) Kedvezményezettje éljen! 

A Korm. rendelet szerinti egyszerűsített elszámolásról bővebben ITT olvashat: 
 

  

  
MEGHÍVÓ 

Személyes megjelenésű 



  

A Regisztrációs Űrlap ITT érhető el. Regisztrálni IDE kattintva tud! 
 

  



MEGHÍVÓ 
Civil Vezetők Klubja  

Miért fontos a webes jelenlét? 

💻A webes jelenlét lehetőséget biztosít arra, hogy a civil szervezetek elérjék a helyi közösséget, 

támogatókat találjanak, kapcsolatot építsenek ki más szervezetekkel. A webes felület lehetővé teszi, hogy 

bemutatkozzanak "láthatóvá" tegyék munkájukat. A weboldal készítésről és kezelésről tart 👨🏫előadást 

Partnerszervezetünk, az Informatika Határok Nélkül Egyesület elnöke, Tóth István, Digitális Workshop a 

civilekért második előadásán, " A Web a lét?" címmel. 

 

Az előadás ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött! 

 

Előadó: 

Tóth István 

  

Az előadás témája és címe: 

A Webes jelenlét. "A Web a lét?"  

 

Időpont: 

2024. november 26., kedd, 17 óra 

 

Helyszín: 

A Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Központ Irodájában, Szeged, a Mérey utca 6/b. Fszt. 5.  

  

  

Regisztráció ITT: 
 



  
A"Az Év Csongrád-Csanád Vármegyei Civil 

Szervezete" 2024 díj pályázati felhívása 

A Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ idén is meghirdeti a Csongrád- 

Csanád Vármegye Civil Szervezete 2024 díj pályázati felhívását! 

A Civil Központ célja, hogy népszerűsítse a vármegyében működő civil szervezetek munkáját és elősegítse 

a közjó érdekében végzett tevékenységük társadalmi megbecsülését. A díj alapítása a köszönet kifejezését 

szolgálja a helyi értékteremtő önszervezőknek. Az elismerés hozzájárulhat ahhoz, hogy megújult erővel 

folytassák tovább pótolhatatlan munkájukat az adott közösségben. 

 

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA 

A felhívásra jelölni lehet bármely Csongrád-Csanád vármegyében bejegyzett és legalább 5 éve sikeresen 

működő civil szervezetet, amely tevékenységével fontos társadalmi értékre irányítja rá a figyelmet, 

példaértékű közösségteremtésével és önzetlenégével kivívta szűkebb vagy tágabb környezete elismerését. 

 

Pályázni a mellékelt Pályázati adatlapon lehet, a pályázatokat a Civil Központ gyűjti, és egy többtagú, 

szakmai zsűri bevonásával bírálja el. 

 

A zsűri által kiválasztott első három civil szervezet munkájának elismeréseként ünnepélyes keretek 

között veheti át a Csongrád-Csanád Vármegye Civil Szervezete 2024. díjat, amelyhez egyenként 50.000 

Ft értékű ajándékutalványt is kapnak. 

 

A kitöltött pályázati űrlapokat elektronikus és papír alapú formában is be lehet küldeni:   

 

elektronikusan a civilcsongrad@gmail.com e-mail címre, ennek a Regisztrációs Űrlapnak a 

kitöltésével EGYÜTT, (kattintson a kék színű linkre): Regisztrációs ŰRLAP 

 

postai úton a Tisza-parti Civil Közösségekért Egyesület (a Csongrád-Csanád Megyei Civil Közösségi 

Szolgáltató Központ címbirtokosa) 6721 Szeged, Vadász utca 5. 1/2. címre. 

  

VAGY leadhatja személyesen Szegeden, a Mérey utca 6/b. Fszt. 5. alatti Irodánkban. 

  

FIGYELEM! 

A pályázat csak a Pályázati adatlap és a fenti linken található „Az Év Csongrád-Csanád Vármegyei 

Civil Szervezete” díj 2024. Űrlap együttes kitöltésével nyújtható be! 

  

A pályázati űrlapok beérkezésének határideje: 

2024. november 25. hétfő, éjfél. 

https://civilcsongrad@gmail.com/
https://forms.gle/sa561U2xjdU6NLTW6
https://forms.gle/sa561U2xjdU6NLTW6


  

Pályázati Adatlap elérhető ITT: 
 

Pályázati Űrlap elérhető ITT: 
  

További részletek a Weboldalunkon: 
  

További részletek a Facebook oldalunkon: 
  

Civil Adventi készülődés a Gyógyulj, Világ! 

Egyesülettel a Civil Központban 

  

Az alkotás fontosságáról beszélgetünk, és közben adventi asztali mécsestartót készítünk. 

Évzáró civil vezetői gondolatok, lendületes évkezdés megalapozása is téma lesz.  

 

Velünk tartasz? Regisztrálj ezen az űrlapon. 
  
A program ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött, az iroda befogadóképességéig, 15. főig 

tudunk fogadni, a regisztrálás sorrendjében! 
  



Helyszín: 

Civil Központ Irodája Szeged, Mérey u. 6/b. Fszt. 5. 
  
Időpont: 

2024. 12. 09., hétfő 17:00 óra 
  
Szeretettel várunk! 
Julcsi, Márti és Gabi 

Regisztráció az adventi programra ITT: 
 

  

HÍREK, Pályázatok 

  

📢 Pályázati felhívás Modellprogramok 

támogatására 

➡ Célja az esélyteremtő modellprogramok támogatása,  - a vármegyei roma nemzetiségi 

önkormányzatok munkáját segítő programok keretében 

     - közösség fejlesztés,  

     - kulturális értékek és javak megőrzése  

     - a romák társadalmi és munkaerő-piaci integrációjának elősegítése területeken. 

További cél a vármegyei roma koordinátor foglalkoztatása által a roma közösség hatékonyabban 

érdekképviselete, ezzel elősegítve a vármegyében tevékenykedő szervezetek működését, 

kapcsolatrendszerének fejlődését. 
  
A pályázat benyújtási határideje: 

🕐 2024. november 25. 16:59 

 

👉 Keretösszeg: 

360 000 000 Ft 



További információ: 
 

  

ÚJABB 1+1 % LEHETŐSÉG A CIVIL 

SZERVEZETEKNEK! 
 

   

Pusztay István vagyok a Kész-tető Egyesület elnöke. Egyesületünk 1989 óta 

működik, író-olvasó, alkotó táborok szervezésével foglalkozunk.  

A mi egyesületünk is minden forrást megpróbál felderíteni anyagi 

helyzetünk  javítására! 
 

A polgári életben egy magyarországi biztosítási alkusz cégnél dolgozom. Miután megkerestem a 

Kőrös-Blank Biztosítási Alkusz Kft. vezetőségét a civil szervezetek anyagi problémáival, nyitottak 

voltak a segítség nyújtására. A cég eddig is elkötelezetten vett részt a civil társadalom segítésében, és 

most egy új forrást dolgoztunk ki.  

 

A civil szervezetetek (egyesületek, alapítványok…), és tagjaik, illetve az ismerőseik, vállalkozásaik, 

ismerősök vállalkozásainak már meglévő biztosítási díjának 1+1 %-át a Kőrös-Blank Biztosítási 

Alkusz Kft. visszatéríti a megjelölt civil szervezetnek. 

 

Ez senkinek sem jelent plusz költséget (hasonlóan az SZJA 1+1 %-hoz), hiszen mindenki fizet 

valamilyen biztosítást (lakás, autó stb.) 

 

Biztosítót sem kell váltani, ha elégedett az eddigi biztosítójával! 

 

Kérem, vegyék fel velem a kapcsolatot a részletek tisztázására! 

 

Üdvözlettel: 

Pusztay István 

+36202708780 

kesztetoegyesulet@gmail.com 

  

A POFOSZ szegedi szervezete bővíteni szeretné 

tagságát 

 A Csongrád-Csanád Vármegyei Politikai Foglyok Országos Szövetsége, a POFOSZ szegedi szervezete 

bővíteni szeretné tagságát és új tagokat vesz fel. 

Legfontosabb profilunk megemlékezés a hősökről. Az élet legszebb feladata, megemlékezés hőseinkről, 

elődeinkről, nemzetünk nagyjairól. 

 

Jelentkezés: 

Lukács Lászlónál, az alábbi email címen:lukacs.laszlo5130@gmail.com. 
  

FELHÍVÁS 

https://kesztetoegyesulet@gmail.com/
https://lukacs.laszlo5130@gmail.com/


 Civil szervezetek nyilvános programjainak megjelenítése 
 
Azok a civil szervezetek, akik a jövőben tervezett nyilvános programjaikról tájékoztatni szeretnék a 

közösséget, programjukat word formátumban és a kapcsolódó képes híranyagot (plakátot, 

meghívót) küldjék el a civilcsongrad@gmail.com e-mail címünkre. 
  
Hírlevelünket tervezetten minden hónap első hetében jelentetjük meg, kérjük aktuális havi 

programokat az ezt megelőző hónap utolsó hetében megküldeni szíveskedjenek! 
 

  

Térkép, az irodához ITT: 
 

Kérjük, mivel rendezvényeink VAGY szabadság alatt nem tudjuk kedves Ügyfeleinket fogadni, 

személyes találkozó előtt egyeztessenek velünk elérhetőségeinken! 

Köszönjük! 
  

Ügyfélfogadási időpontok: 
  

Hétfő:       10:00 –15:00 

Kedd:       12:00 –18:00 

Szerda:     10:00 –15:00 

Csütörtök: 10:00 –15:00 

Péntek:      10:00 –12:00 

 

Tisza-parti Civil Közösségekért Egyesület 

Iroda: 6722 Szeged, Mérey u. 6/b. 
Honlap: www.recic.hu/csongrad 
E-mail: civilcsongrad@gmail.com 
Tel.: +3662898808; +36202859355;      
         +36204030717; +36204056422 

 

Ezt a levelet azért kapta, mert feliratkozott 

a Csongrád-Csanád Vármegyei 

Civil Közösségi Szolgáltató Központ 

Hírlevelére. 
 

Keressenek minket bizalommal! 
  

  

Az alsó ikonokra kattintva azonnal az oldalainkra juthat, elérhetőségeinkhez. 
 

   

   

   

       

    

 

 

http://civilcsongrad@gmail.com/
http://www.recic.hu/csongrad
http://civilcsongrad@gmail.com/
https://www.facebook.com/civilcsongrad
https://www.youtube.com/@civilkozpontcsongrad-csana3316
https://www.google.com/search?q=Csongr%C3%A1d-Csan%C3%A1d+V%C3%A1rmegyei+Civil+K%C3%B6z%C3%B6ss%C3%A9gi+Szolg%C3%A1ltat%C3%B3+K%C3%B6zpont&newwindow=1&sca_esv=559361602&authuser=0&sxsrf=AB5stBgk8jp0u8Dd4fTaf3JCwvOBU2-hHA%3A1692798909664&source=hp&ei=vQ_mZOLuJYCN9u8PoIK7sAk&iflsig=AD69kcEAAAAAZOYdzfC_TozRt5OYUJDj38E_6vxbs3sG&ved=0ahUKEwiiwbyt9_KAAxWAhv0HHSDBDpYQ4dUDCAk&uact=5&oq=Csongr%C3%A1d-Csan%C3%A1d+V%C3%A1rmegyei+Civil+K%C3%B6z%C3%B6ss%C3%A9gi+Szolg%C3%A1ltat%C3%B3+K%C3%B6zpont&gs_lp=Egdnd3Mtd2l6IkZDc29uZ3LDoWQtQ3NhbsOhZCBWw6FybWVneWVpIENpdmlsIEvDtnrDtnNzw6lnaSBTem9sZ8OhbHRhdMOzIEvDtnpwb250SABQAFgAcAB4AJABAJgBAKABAKoBALgBA8gBAPgBAvgBAQ&sclient=gws-wiz
https://www.recic.hu/csongrad/
https://www.instagram.com/civilcsongrad/
https://www.tiktok.com/@cs.cs.civil.kozpont

